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« Chiede altresì, per quali ragioni v a d a 
s e m p r e più al largandosi il ma lcon ten to nel 
corpo stesso, da de terminare i f a t t i deplo-
revoli che da qualche t empo si verificano. 

« Cao-Pinna ». 
« I l so t toscr i t to chiede d ' in terpel lare gli 

onorevoli ministri dei lavori pubbl ici e del-
l ' in te rno , non t a n t o sulla facile i n tu i t i va so-
luzione della crisi che serpeggia nel l 'ammi-
nistrazione a u t o n o m a del por to di Genova, 
q u a n t o sulle perniciose conseguenze di una 
ges t ione por tuar ia che si t rascina in mezzo 
ai più for t i a t t r i t i , senza che il Governo si 
d ia cura a che sia posto fine, con una chiara 
in t e rp re t az ione della legge, che regola la 
mater ia , ad uno s t a to di cose dannoso per 
l a t ranqui l l i t à e l 'economia del paese. 

« Cavagnar i ». 
« I l so t toscr i t to in terpel la l 'onorevole 

ministro del l ' interno, pres idente del Con-
siglio, sulle cause, che r i t a rdano i provve-
d iment i da t a n t o t e m p o iniziati per la t r a -
s formazione delle conf ra te rn i t e nel comune 
di P a r m a e impediscono la s is temazione 
della benefì enza c i t t ad ina , con evidente e 
gravissimo danno della popolazione povera . 

« Berenini ». 
« I l so t toscr i t to in terpel la l 'onorevole 

ministro del tesoro per apprendere se in-
t e n d a a f f r e t t a re la presentazione di s tud i 
e propos te in ordine alla conversione gra-
duale o to ta le della Rendita. 

« Cot ta fav i ». 
« Il so t toscr i t to chiede di interpel lare il 

pres idente del Consiglio sui recent i comu-
nicati ministeriali in torno alla nomina ed 
alle funzioni del l ' avvocato Marchesini e sui 
cri ter i ai quali si ispira il Ministero nei suoi 
r appor t i con l ' amminis t raz ione a u t o n o m a 
delle ferrovie di S ta to . 

« Kiccio ». 
« I l so t toscr i t to chiede d ' in terpel lare il 

ministro d 'agr icol tura , indus t r ia e commer-
cio per conoscere le ragioni per le quali , 
non os t an te la d imos t r a t a urgenza e le as-
sicurazioni da te dal l ' in terpel lante innanzi 
al la Camera dei depu t a t i nella seduta del 
20 febbraio scorso non abbia ancora prov-
vedu to alla nomina della Commissione per 
le proposte di r i forma alle vigenti leggi sulle 
^affrancazioni delle servi tù civiche come il 
bisogno delle popolazioni e la sicurezza delle 
p ropr ie tà r ichiedono. 

« Alfredo Baccelli » 
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« Il so t toscr i t to in terpel la i minis t r i degli 
affar i esteri e della mariner ia per sapere 
quando in t endano r i en t ra re nella legge, nei 
r iguardi della legge sulla emigrazione. 

« San t in i » 
« I l so t toscr i t to chiede d ' i n t e r p e l l a r e 

l 'onorevole ministro della is t ruzione pub-
blica sulla necessi tà di i s t i tu i re sezioni di 
filologia moderna , con insegnament i delle 
pr incipal i l e t t a r a t u r e europee, presso le 
Univers i tà più i m p o r t a n t i per numero di 
s tudent i , e dove sia più vivo il bisogno, in 
conformi tà ai vo t i f a t t i alla Camera dei 
depu ta t i e dal Consiglio superiore di pub-
blica is truzione. 

« Credaro. » 
« I l so t toscr i t to interpel la l 'onorevole pre-

s idente del Consiglio dei minis tr i per sapere 
se non creda di do le re , con provved iment i 
d 'u rgenza da applicarsi occorrendo con de-
creti-legge, r ipa ra re il più sol leci tamente 
possibile alle enormi deficienze del servizio 
ferroviario, telegrafico, telefonico e postale 
che sollevano le giuste pro tes te del Paese 
che lavora e che ha di r i t to di a t t ende re 
dal l 'azione dei Governo incoraggiamento e 
tu te la , non ostacolo e compressione delle 
energie p rodu t t r i c i del lavoro e della ric-
chezza nazionale. 

« Fracassi ». 
« Il so t toscr i t to interpel la il pres idente 

del Consiglio dei ministr i e i ministr i del-
l' in te rno e delle finanze sulla necessità 
di sopperire con mezzi pront i , p ra t i c i ed 
efficaci, al dissesto der ivan te ai comuni 
e alla provincia dalla sospensione disposta 
con regio decreto 22 se t tembre , delle sovrim-
pos te provinciali e comunali , ev i tando però 
il rovinoso espediente dei pres t i t i . 

« Larizza ». 
« I l so t toscr i t to in terpel la l 'onorevole mi -

nis t ro dei lavori pubbl ici sulla quest ione 
della a u t o n o m i a ferroviar ia . 

« Albasini-Scrosati ». 
« I l so t toscr i t to in terpel la l 'onorevole mi-

nistro degli affari esteri sulla polit ica estera 
del l ' I ta l ia , in relazione ai recent i avveni -
ment i in ternazional i . 

« Albasini-Scrosati ». 
« I l so t toscr i t to in terpel la l 'onorevole mi-

nistro degli affar i esteri sulle condizioni at-
tual i del Benadi r e della Somalia i t a l i ana . 

« Albasini -Scrosat i ». 
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